

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO - VESTIBULAR UEMG/2019

RETIFICAÇÃO II

O Edital do Processo Seletivo Vestibular UEMG/2019 de 1º de novembro de 2018 para a Universidade do Estado de Minas Gerais, fica retificado conforme se segue:

ONDE SE LÊ:

9.3 O gabarito será divulgado 1 (uma) hora após o término da aplicação das provas no endereço eletrônico <http://vestibular.uemg.br/>.

LEIA-SE:

9.3 O gabarito e o caderno de provas serão divulgados até 24 (vinte e quatro) horas após o término da aplicação das provas gerais no endereço eletrônico <http://vestibular.uemg.br/>.

Belo Horizonte, 18 de dezembro de 2018

Lavínia Rosa Rodrigues
Reitora da UEMG